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مهرداد عوضینام دبیر:   و ایران دخت ندبیرستان: دانشگاهیا شهرستان: بوشهر 

 ردیف ""صفحه می باشد. 2سوال و در    8این آزمون مشتمل بر  نمره
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 کولنی را تعریف کنید و فرمول آنرا بنویسید.نیروی 
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 هم قرار گرفته اند. این دو چه نیرویی و اندازه ای به هم وارد می کنند؟ cm10در فاصله   cµ2= +2q و  cµ2-= 1q دو بار 
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سه ذره باردار مطابق شکل روبرو در سه رأس مثلث قائم الزاویه ثابت شده اند. نیروی الکتریکی خالص وارد بر ذره واقع در 

 نیرو را محاسبه کنید.  این را بدست آورید و اندازه  1q رأس قائم 

 (2c/2N.m 910× 9=k ) 

 cµ3 -=  3q                                                          

 

 

 m                                                                  3                                                                                               

 

 
 

 cµ2 =  1q                                                          

m                                                                  3                          

cµ4 = 2q 
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 ویژگی میدان الکتریکی را بنویسید.
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 خطوط میدان الکتریکی را رسم کنید.
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کولن  -5است . اگر بار الکتریکی  v12اختلاف پتانسیل الکتریکی پایانه های باتری خودروی نشان داده شده در شکل برابر 

 منفی به پایانۀ مثبت باتری جا به جا شود، انرژی پتانسیل الکتریکی آن چقدر تغییر می کند؟از پایانۀ 
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 شود،  cµ40بار خازن  وصل می کنیم. اگر  v20صفحه های خازنی به یک باتری با اختلاف پتانسیل 

 الف(ظرفیت خازن چقدر است؟

 وصل کنیم بار الکتریکی آن چقدر می شود؟ v40ب(اگر این خازن را به اختلاف پتانسیل 
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 است. nc180و بار الکتریکی آن  nf20ظرفیت خازن تختی 

 الف(انرژی ذخیره شده در این خازن چقدر است؟

ب( بین صفحات خازن هواست.خازن را از باتری جدا و فاصلۀ بین صفحه های آن را دوبرابر می کنیم. انرژی ذخیره شده در 

 خازن چقدر افزایش می یابد؟
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 موفق باشید...
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